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A=A A=A
£1a3—k g2a—k
F—LB =¥ F— L =¥
£ 1 #HA PinoA x  CAT SiE Banbi Il £ 1 #HE Ttk x HBDIZTA 55%
£ 2 #E| GHEFEAT x Banbi Il CATS £ 2 #& PinoB x 55% Aal,
¥ 3 #o CATS x Z PinoA ¥ 3 ®é »AaYy, X REE TP
£ 4 HA PinoA x Banbi Il CAT’ SiE £ 4 RE Ttk X 55% 0035 TA
% 5 #®&| CAT'SE  x Z THEFEAT % 5 ®HE| BBUITA  x LY. PinoB
g 6 #HE| HBEFEAT x CATS BanbiIll £ 6 HA PinoB X A0, 55%
£ 7 #A PinoA x Z CAT’ SiE £ 7 #HE Ttk X RAE 0035 TA
¥ 8 ®HA BanbiIII x CATS BEFAT ¥ 8 ®e 5% x »a, PinoB
£ 9 HA&| CAT'SE x HKEFAT PinoA £ 9 #HE| BBYITA  x PinoB Felk
% 10 #& PinoA x CATS Z % 10 &4 Ttk X Aal, E4
£ 11 #& Z x  BEFEAT Banbi Il £ 11 24 LY. x PinoB 55%
%12 &8 BanbiIII x  CAT SiE PinoA ¥ 12 #& 55% x HBDIZTA Felk
% 13 #A& PinoA x  BEFEAT CATS % 13 &4 Ttk X PinoB A0,
% 14 #A CATS X  CAT SEE Z ¥ 14 #E A0, x HBDIZTA E4
% 15 #& Z x Banbi Il TEFEAT % 15 #& BHE X 55% PinoB




